Отчет утвержден Советом директоров 

ОАО «Дормаш» 15 июня 2009 г.
Годовой отчет собранию акционеров
ОАО «Новосибирский завод дорожных машин»

по итогам работы  за 2008 год.

г. Новосибирск                                                                                        11 июня 2009 г.
Уважаемые акционеры!

На протяжении длительного периода времени наше предприятие являлось поставщиком продукции на рынке дорожного хозяйства и металлоконструкций.

Однако в условиях мирового экономического кризиса производство в 2008 году пережило спад. Основными заказчиками производимой заводом продукции  являются организации, специализирующиеся на содержании и строительстве автомобильных дорог, строительно-монтажные организации. Организации этих отраслей фактически остановили свою деятельность в 2008 году. Что в свою очередь привело к отсутствию спроса на производимые заводом товары. Организации, приобретавшие продукцию ранее, прекратили оплату.

В связи с этой непростой экономической ситуацией в стране, в первой половине прошедшего года ОАО «Дормаш» вынуждено было приостановить производство и сократить количество сотрудников на 80%. 
Если в 2007 году завод был вцелом ознаменован позитивными изменениями в финансовой и кадровой сферах, то в 2008 году ситуация резко изменилась в сторону ухудшения. В итоге балансовый убыток 2008 года составляет 2 421 000 рублей.
С подробностями финансовой деятельности акционеры будут ознакомлены в бухгалтерском отчете. 
С целью получения средств на содержание предприятия и обеспечения хотя бы минимального уровня развития и выхода из кризисного положения руководством ОАО «Дормаш» во втором полугодии было принято решение о сдаче неиспользуемых помещений в аренду. Однако получаемых от сдачи в аренду помещений средств не достаточно для компенсации расходов на содержание предприятия.
Совет директоров считает, что эта временная мера даст возможность заводу пережить сложные экономические условия и в ближайшее время по возможности восстановить производство, а так же постепенно ликвидировать имеющиеся задолженности перед работниками, кредиторами и государством.
Генеральный директор 

ОАО «Новосибирский завод

дорожных машин» А.Ю. Шилков
